

上党区政府金融工作中心 中国人民银行上党支行文件 长治银保监分局上党监管组

长上金发（2022）14号

关于进一步加强全区金融机构 疫情防控工作的通知

各银行、各保险公司、各小贷公司：

当前，国内新冠肺炎疫情呈现多点散发、多地频发、局部聚集态势，部分地区疫情隐匿传播扩散风险依然较高，加之国庆节即将来临，党的二十大召开在即，为确保我区社会安全稳定，切实做好金融领域疫情防控工作，通知如下：

一、思想认识再提高。各部门要进一步提高政治站位，时刻保持高度清醒，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，坚决压实肩上责任，用最饱满的工作状态和扎实严谨的工作作风筑牢疫情防控安全屏障。

二、防控措施再强化。要严格落实疫情防控最新要求，

密切关注疫情防控最新动态。

（一）减少本机构工作人员跨市跨省出行。

尽量减少跨市跨省出行，避免人群大范围流动引发的疫情传播风险，确需出行的，由所在单位严格履行报批程序并做好登记。

各机构要建立返长工作人员管理台账，对返长人员按照所在区疫情指挥部要求做好跟踪服务管理。

（二）各机构要严格落实疫情防控措施。各机构要强化疫情防控工作责任，做好场所码、健康码、行程卡查验，场所内所有人员佩戴口罩，确保进出登记扫码制度落到实处；严格落实“限量、预约、错峰”要求，合理引导人员分散排队、减少聚集；鼓励客户通过在线方式办理相关业务，尽量减少人员聚集；对于不会使用或没有智能手机的老年人等群体，要做好人工服务引导；要加强营业场所防疫消杀，做好柜台、自助服务机具等消毒工作；当日工作人员防疫检测合格后方可上岗。

三、责任任务再落实。

（一）抓好业务开展。各机构要做到防疫与工作两不误，开展疫情防控工作的同时，注重提升金融服务质量，保持与服务对象的良好沟通，做好对广大群众的解释工作，争取广大群众的理解支持和配合。

（二）各机构要加强国庆和党的二十大召开期间应急值守。10月底以前要以最严标准，做好应急值守工作。要严明值班纪律，严格落实领导干部24小时带班值班制度。严格

规范工作流程，做好自身防护，切实当好“疫情防控”守门员，确保重要时间节点安全稳定。

（三）强化追责问责。金融监管机构将开展明查暗访，对发现问题严重、屡次被查出问题的将在行长群内通报，被上级查住的全区通报。建立责任倒查机制，对作风浮夸、敷衍塞责、推诿扯皮、执行不力而导致严重后果的，严肃追究相关单位及人员责任。



